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Директор Дирекције, на основу члана 12, став (1), тачка с) Закона о Дирекцији за финансије Брчко дистрикта Босне и Херцеговине (’’Службени гласник Брчко дистрикта БиХ’’ број: 19/07), чланова 16 и 87 Закона о Пореској управи Брчко дистрикта Босне и Херцеговине (’’Службени гласник Брчко дистрикта БиХ’’, бројеви: 3/02, 42/04, 8/06, 3/07 и 19/07), доноси
П Р А В И Л Н И К
О РЕГИСТРАЦИЈИ И ДОДЈЕЉИВАЊУ ИДЕНТИФИКАЦИОНИХ БРОЈЕВА ПОСЛОВНИМ СУБЈЕКТИМА
ДИО ПРВИ - ОПШТЕ ОДРЕДБЕ
Члан 1
(Предмет)
Овим правилником утврђује се поступак регистрације пословних субјеката код Пореске управе Дирекције за финансије Брчко дистрикта Босне и Херцеговине (у даљем тексту: Пореска управа) и начин додјељивања идентификационог броја пословним субјектима.
Члан 2
(Субјекти којима се додјељује јединствени идентификациони број)
(1) Идентификациони бројеви формирају се и додјељују, у складу са овим правилником, правним лицима и предузетницима који самостално обављају дјелатност.
(2) Као идентификациони број у пореске сврхе за физичка лица, односно грађане користи се јединствени матични број грађана.
(3) Идентификациони број је јединствена нумеричка ознака која прати пословни субјекат од оснивања до престанка рада.
Члан 3
(Структура јединственог идентификационог броја)
Идентификациони број састоји се од 13 цифара, који се формира на начин прописан Упутством о начину одређивања матичног броја пословних субјеката (’’Службени гласник Брчко дистрикта БиХ’’ број: 14/01).
Члан 4
(Врсте јединственог идентификационог броја)
(1) Јединствен идентификациони број који додјељује Пореска управа може бити основни јединствени идентификациони број и подброј.
(2) Основни јединствени идентификациони број додјељује се за главну организациону јединицу према главном мјесту пословања, односно сједишту пословног субјекта, а подброј се додјељује за организациони дио пословног субјекта.
Члан 5
(Употреба јединственог идентификационог броја)
(1) Регистрација пословних субјеката и додјељивање јединствених идентификационих бројева у пореске сврхе врши се у складу са Законом о Пореској управи Брчко дистрикта БиХ и овим правилником.
(2) Акти, које пореском обвезнику доставља Пореска управа, обавезно садрже јединствени идентификациони број тог пословног субјекта.
(3) Свако лице је дужно да унесе свој јединствени идентификациони број приликом подношења пореске пријаве, изјаве, налога за плаћање или другог документа Пореској управи.
Члан 6
(Примјена Правилника)
Одредбе овог правилника примјењују се на свако лице (правно лице, предузетник, грађанин, порески посредник) од којег се пореским законима и подзаконским актима захтијева да пореским органима поднесу пријаву, изјаву, налог за плаћање или други докуменат.
Члан 7
(Поступак додјељивања јединственог идентификационог броја по пријави суда)
(1) Основни суд Брчко дистрикта БиХ (у даљем тексту: Суд) на основу пријаве за упис о оснивању субјекта уписа или уписа дијела субјекта доставља у електронском облику Пореској управи пријаву о упису оснивања пословног субјекта или дијела субјекта Пореској управи.
(2) Пореска управа у року од три дана од дана пријема пријаве одређује и доставља Суду електронским путем порески идентификациони број, односно подброј пословног субјекта.
(3) Идентификациони број, односно подброј пословног субјекта који је достављен Суду, у складу са ставом (2) овог члана, издавањем потврде о регистрацији пословног субјекта у складу са чланом 10 овог правилника, постаје коначан јединствен идентификациони број, односно подброј.
(4) Пореска управа не издаје јединствени идентификациони број или подброј, ако у евиденцији Пореске управе утврди да постоји дуг по основу јавних прихода, оснивача субјекта уписа или пословног субјекта.
(5) О разлозима неиздавања јединственог идентификационог броја или подброја у складу са ставом (2) овог члана Пореска управа обавјештава Суд.
Члан 8
(Преузимање јединственог идентификационог броја)
Идентификациони бројеви који су одређени и додијељени од стране Агенције за статистику БиХ – Експозитуре Брчко, овлашћени радник Пореске управе преузима и додјељује као јединствен идентификациони број пословног субјекта.
ДИО ДРУГИ - ПОСТУПАК РЕГИСТРАЦИЈЕ ПОСЛОВНИХ СУБЈЕКАТА, ИЗДАВАЊЕ ПОТВРДЕ О ЈЕДИНСТВЕНОМ ИДЕНТИФИКАЦИОНОМ БРОЈУ И ОБАВЕЗЕ ПОСЛОВНИХ СУБЈЕКАТА
Члан 9
(Обавеза подношења пријаве за регистрацију)
(1) Регистрација пословног субјекта у пореске сврхе врши се на основу пријаве за регистрацију коју порески обвезник, односно одговорно лице пореског обвезника подноси након добијања Рјешења о упису субјекта у регистар Суда.
(2) Пријава – одјава за пореске потребе и за потребе статистике подноси се на обрасцу који је саставни дио овог правилника (Образац ППЛ-1, Образац ППЛ-2, Образац ПФЛ-3).
(3) Уз пријаву за регистрацију подносе се документи прописани чланом 10 овог правилника.
Члан 10
(Регистрација и издавање потврде о ЈИБ-у)
(1) Регистрација пословних субјеката код Пореске управе и издавање потврде о додијељеном идентификационом броју пословних субјеката, врши се на начин да пословни субјекат у законом прописаном року од дана пријема рјешења о упису у регистар Суда, подноси Пореској управи:

a) два примјерка попуњеног обрасца пријаве за регистрацију пословног субјекта;

b) овјерену фотокопију обавјештења Агенције за статистику БиХ – Експозитуре Брчко о разврставању пословног или другог субјекта уписа према дјелатности;

c) овјерену фотокопију рјешења Суда о упису у регистар пословног субјекта;

d) овјерену фотокопију личне карте или путне исправе којом се потврђује идентитет оснивача и одговорног лица у пословном субјекту;

e) овјерену фотокопију потврде о пребивалишту или боравишту оснивача и одговорног лица у субјекту уписа;

f) за стране држављане - овјерену фотокопију пријаве боравка или одобрења боравка, издатог од надлежне службе за послове са странцима.
(2) Ако се утврди да пословни субјекат – правно лице, односно предузетник испуњава услове за регистрацију, овлашћени радник региструје пореског обвезника и издаје му потврду о регистрацији која садржи и идентификациони број пословног субјекта.
(3) Рок за издавање потврде из става (2) овог члана је осам дана од дана подношења документације из става (1) овог члана.
(4) Образац потврде о регистрацији је саставни дио овог правилника.
Члан 11
(Пореска регистрација подружнице)
Пореска регистрација и додјељивање идентификационог подброја подружници у саставу пословног субјекта врши се на основу пријаве, у складу са чланом 10 овог правилника.
Члан 12
(Упис промјене података)
(1) Уколико дође до уписа промјене података који се уносе у образац из члана 9 став (2) овог правилника, издавање потврде о регистрацији након измјене уписа података врши се на основу пријаве коју подноси порески обвезник у року прописаном Законом о Пореској управи Брчко дистрикта БиХ.
(2) Порески обвезник је дужан уз пријаву о промјени уписа података о пословном субјекту доставити све документе прописане чланом 10 овог правилника.
Члан 13
(Обавеза истицања јединственог идентификационог броја)
Порески обвезник је дужан да потврду о регистрацији пословног субјекта у пореске сврхе истакне на видном мјесту  на локацији сједишта и подружнице пословног субјекта.
ДИО ТРЕЋИ - ОДЈАВЉИВАЊЕ И ОДУЗИМАЊЕ ЈЕДИНСТВЕНОГ ИДЕНТИФИКАЦИОНОГ БРОЈА
Члан 14
(Одјава ЈИБ-а по захтјеву пореског обвезника)
(1) Пословни субјекат који престаје са обављањем дјелатности дужан је да Пореској управи у року од пет дана од дана брисања из регистра код Суда поднесе пријаву из члана 9 овог правилника за брисање из регистра пореских обвезника.
(2) Уз пријаву из става (1) овог члана обавезан је доставити:

а) рјешење о брисању из судског регистра;

b) оригинал потврде о регистрацији.
(3) Ако порески обвезник приликом одјаве нема оригинал потврде о регистрацији, уз пријаву прилаже доказ о објави неважећом потврде о регистрацији у ’’Службеном гласнику Брчко дистрикта БиХ’’.
(4) Пореска управа пореском обвезнику издаје рјешење о брисању из регистра пореских обвезника, а један примерак рјешења доставља у досије пореског обвезника који се води у Служби канцеларијске контроле.
Члан 15
(Одузимање јединственог идентификационог броја по службеној дужности)
(1) Пореска управа по службеној дужности издаје рјешење о брисању пословног субјекта из регистра пореских  обвезника када утврди да:
a) порески обвезник није у прописаном року поднио пријаву за брисање из регистра, а суд је доставио Пореској управи рјешење о брисању из регистра суда пословног субјекта;

b) је порески обвезник приликом регистрације пријавио нетачну адресу сједишта пословног субјекта.
(2) У поступку провјере регистрованог сједишта пословног субјекта Пореска управа врши увиђај на лицу мјеста, о чему сачињава записник.
(3) Увиђај из става 2 овог члана се може поновити више пута у времену од 60 дана у зависности од информација до којих је дошла Пореска управа.
(4) Приликом доношења рјешења из става 1 овог члана примјењују се одредбе Закона о управном поступку Брчко дистрикта БиХ и Закона о Пореској управи Брчко дистрикта БиХ.
(5) Примјерак коначног рјешења Пореска управа доставља регистру надлежног Суда, пословном субјекту, Агенцији за статистику - Експозитура Брчко и Служби канцеларијске контроле Пореске управе.
Члан 16
(Издавање дупликата потврде)
(1) На писмени захтјев пореског обвезника Пореска управа издаје дупликат потврде о регистрацији на којој је назначено да се ради о дупликату.
(2) Уз захтјев за издавање дупликата потврде о регистрацији порески обвезник је дужан доставити доказ да је у ’’Службеном гласнику Брчко дистрикта БиХ’’ објавио неважећом оригинал потврде о регистрацији.
ДИО ЧЕТВРТИ - ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ
Члан 17
(Примјена казнених одредби)
На све пореске обвезника који не поступе по одредбама овог правилника примјењују се казнене одредбе Закона о Пореској управи Брчко дистрикта БиХ.
Члан 18
(Стављање ван снаге)
Даном ступања на снагу овог правилника ставља се ван снаге Правилник о регистрацији пореских обвезника и додјељивању идентификационих бројева (’’Службени гласник Брчко дистрикта БиХ’’ број: 6/03).
Члан 19
(Ступање на снагу)
Овај правилник ступа на снагу даном доношења и објављује се у ’’Службеном гласнику Брчко дистрикта БиХ’’.
Број: 04.4-02-5/08

Брчко, 30. 1. 2008. године

                                                                                                        Д И Р Е К Т О Р

                                                                                        ДИРЕКЦИЈЕ ЗА ФИНАНСИЈЕ

                                                                                                Мато Лучић, дипл. ецц., с.р.
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